
☆地域猫活動グループアンケート結果（平成３０年１１月３０日実施） 
○取り組み地域数：４６地域（休止４、廃止３地域含む）（平成３０年 11 月 30 日時点） 

○回 答 数：２５地域 

○回 答 率：６４％ （２５/３９） 

 

○管理頭数について 

・ 回答いただいた２５地域中１９地域で猫が減ったと回答いただきました。また、猫が

増えたと回答された地域は１地域でした。 

 

○管理実態について 

・ いずれの地域も、1 日 2 回程度餌やりやトイレの掃除をされていました。また、ト

イレの利用についても２２の地域で「利用している・たまに利用している」という回

答でした。 

 

○地域猫活動に関する苦情や困っていること 

・ 比較的人に慣れた猫は手術後に地域に解放すると虐待されるかもしれないので対応に

こまる事がある。 

・ 放し飼いの飼い猫が餌場に紛れ込んでくる。 

 

○その他記入欄 

・ 地域猫活動の周知啓発を引き続き行って欲しい。 

 

 
○動物愛護センターから 

（市民の皆様へ） 

・ 本センターでは、市民の方から寄せられる野良猫に関する問題の解決に向けて、地域

猫活動支援事業に取り組んでいます。今回のアンケート実施時点で４６の地域が本事

業の届出をされています。事業を開始して８年目となりましたが、継続的に新たな地

域で地域猫活動が開始されており、活動の輪はどんどん拡大しています。また、所有

者不明な猫やそれらの猫が産んだ子猫の、本センターでの引取り数も減少傾向で、平

成 29 年度の猫の引取り数は、本支援事業を開始した平成 25 年度と比べて８分の１

程度にまで減少しました。（H２５：３８９頭→H２９：５２頭） 

  野良猫の糞尿や鳴き声等でお悩みの方、最近野良猫が増えてきて気になるといった地

域の方は、ぜひ地域猫活動への取り組みをご検討ください。 

※地域猫活動支援事業についてはこちらをご覧ください↓ 
http://www.city.otsu.lg.jp/kenko/kenko/pet/chiikineko/1393828290623.html  

 

（アンケートに回答していただいた地域猫活動団体の皆様へ） 

・ 例年のことではありますが、お忙しい中アンケートを回答していただきありがとうご

ざいました。毎回いただくアンケート結果やセンターでの所有者不明猫の引取数の減

少は、皆様の猫地域猫活動の成果です。市では、引き続き広報、ホームページ、講習

会等で地域猫活動の周知啓発を行い、活動しやすい環境づくりを目指して事業を継続

していきますので、ご協力をよろしくお願いします。 



箇所 人数 回数 時間帯 片付け 箇所 人数 回数 時間帯

1 6 減った 2 2 2
午前5時、午
後4時

随時 2 2 随時 している

2 1 減った 1 1 2 朝、夕 随時 1 1 随時 している

3 6 減った 2 2 2
午前7時、午
後6時

随時 4 3 随時 している

4 4 減った 1 2 4 朝2回、夕2回 随時 2 1 1 午後5時 している

5 2 減った 2 2 2 朝、夕 随時 1 1 随時 たまにしている

6 2 減った 2 3 2 朝、夕 随時 2 2 随時 している

7 11 減った 3 1 2 朝、夕 随時 1 1 1 午前7時 している

8 2 変わらない 2 1 2
午前7時、午
後6時

随時 1 1 随時 していない

9 3 減った 3 3 1 午前10時 随時 2 3 1 午前10時 している

10 2 減った 2 2 3
午前8時、午後
5時、午後8時

随時 2 2 随時 たまにしている

11 9 減った 6 5 2
午前9時頃、
午後6時頃

午前10時頃、
午後7時頃

5 5 2 随時 している

12 1 減った 1 1 2
午前7時、午
後7時

随時 1 1 随時 たまにしている

13 5 変わらない 1 1 2
午前9時、午
後6時

随時 1 1 随時 たまにしている

管理頭数 管理実態

現在の頭数 猫の増減
餌やり トイレの始末 設置トイレの利

用



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

特になし
地域の野良猫が減少し、周辺の方々には大変感謝されてい
る。取組んでよかった。

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 猫が少なくなって感謝された。

人によくなれた野良猫は手術後地域に解放すると虐待され
る恐れがあるので、対応に困っている。

地域猫活動の認知度がもっと高まって欲しい。

特になし
猫が増えず穏やかにすごせているので、支援事業を利用し
て地域猫活動を始めてよかった。

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

直接の苦情はなく、活動に好意的な意見もあるが、猫による環境被害に迷
惑しているという意見が自治会の集まりで出ることがある。

8月にあった地域猫フォーラムで他の団体の意見が聞けてよかった。引き
続き色々な方法で地域猫活動の周知啓発をして欲しい。

特になし 特になし

特になし 年2回くらいは意見交換会があるとよい。

苦情や困っていること その他要望等



箇所 人数 回数 時間帯 片付け 箇所 人数 回数 時間帯

管理頭数 管理実態

現在の頭数 猫の増減
餌やり トイレの始末 設置トイレの利

用

14 2 減った 1 2 2
午前8時、午
後5時

午前9時、午
後6時

1 1 随時 たまにしている

15 1 減った 1 1 3
午前8時、午後
1時、午後8時

随時 1 1 随時 していない

16 4 減った 1 2 2
午前11時、午
後6時

随時 1 2 随時 たまにしている

17 4 減った 3 3 2
午前7時、午
後6時

随時 1 1 随時 していない

18 30 減った 4 7 2
午前7時、午
後4時

随時 6 7 随時 している

19 14 増えた 2 1 2
午前7時、午
後5時

随時 5 1 随時 している

20 2 減った 2 2 3
午前8時、午後
0時、午後4時

随時 2 2 1 午前中 たまにしている

21 5 変わらない 2 2 2
午前8時、午
後5時

随時 3 2 1 午前8時 たまにしている

22 5 減った 2 2 1 午後5時 午後6時 2 2 1 随時 たまにしている

23 3 変わらない 1 2 2
午前7時、午
後5時

午前7時20分、
午後5時30分

1 1 随時 している

24 10 減った 2 2 2
午前6時、午
後5時

随時 5 2 2
午前7時、午
後6時

している

25 20 増えた 4 4 2
午前8時、午
後5時

午前9時、午後
6時、他随時

5 5 2
午前8時、午後
6時、他随時

たまにしている
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苦情や困っていること その他要望等

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

放し飼いの飼い猫が紛れ込んでくる。 不定期で来る猫を今後管理していくか考えている。

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし

特になし 特になし


